



## **В отношении директора предприятия возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении директора акционерного общества Райпищекомбинат «Урус-Мартановский» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, директор АО Райпищекомбинат «Урус-Мартановский» в 2020 году не выплатил полностью свыше двух месяцев заработную плату 35 работникам предприятия. Задолженность по заработной плате составила более 900 тысяч рублей.

При этом директор имел реальную возможность погасить задолженность по заработной плате, так как за этот же период на иные цели предприятия были израсходованы более 2 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

В настоящее время следствием принимаются меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1557298>